
 
 
 

 
 
 
                   

                        
 

        un nid                   il nage                un canard 
   un nid                     il nage                  un canard 
 
  

na                                   une narine – un ananas 
 
nu                                    Manu – un menu 

                                                                                                                      
ni                                    un animal – il est puni 
 
nou                                 il nourrit - nous 
 
ne                                  la lune – un âne – une panne 
 
 

Le renard est un animal roux. 

Le renard est un animal roux. 
 

L’ananas est mûr. 

L’ananas est mûr.         
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Mécano des lettres :   
manu – minu 

rena – reni  
ina – inu  
nar – nir   


